

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant 100ml

**Šifra proizvoda:** MEGER77738

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, svaki trenutak može biti posebno iskustvo. Uz naš **lubrikant** od 100ml, otkrijte kako obične trenutke pretvoriti u nezaboravne. Savršeno formulisan od strane renomiranog brenda Eros, ovaj **proizvod** donosi savršeno klizav osjećaj, koji pojačava svaki trenutak intimnosti, bilo da uživate u romantičnoj noći sa partnerom ili istražujete sami. Osećajte se slobodno u svojoj koži tokom svake avanture, jer je ovaj **lubrikant** dizajniran da pruži nepogrešivo zadovoljstvo i udobnost.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **produkta** je njegova svestranost. Bez obzira na to tražite li dodatnu podršku za svoje igrice s partnerom ili jednostavno želite pojačati svoje lične užitke, Erosov **lubrikant** je vaš idealan saputnik. Njegova lagana formula omogućava lako nanošenje i pruža dugotrajno klizanje, omogućavajući vam da se fokusirate na užitak bez ometanja.

Ne samo da naš **proizvod** olakšava intimnost, već i unapređuje vašu celokupnu seksualnu avanturu. Kada se osećate dobro u svom telu, to može transformisati svaki trenutak u nezaboravnu uspomenu. Savršen je dodatak u vašem arsenalu alata za odrasle, bez kojeg se ne treba kretati u svet intimnosti. Sa težinom od samo 0.12 kg, lako ga je poneti svuda sa sobom, što ga čini idealnim saputnikom na putovanjima ili u avanturama.

Štaviše, kao online prodavnica posvećena zadovoljstvu kupaca, cenimo vašu privatnost i diskreciju. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete biti sigurni da vaša pošiljka stigne bez ikakve pažnje. Naša misija je da se osećate prijatno kada kupujete naše proizvode, zbog čega smo razvili pristup koji stavlja kupce na prvo mesto.

Zamislite sebe i svog partnera kako istražujete nove dimenzije užitka, dok **lubrikant** daje poseban dodir svemu što radite. Kako biste osigurali da vaši seksualni trenutci budu baš onakvi kakve želite, ne zaboravite na ovaj neophodni dodatak. Naša ponuda ne obuhvata samo najkvalitetnije

**proizvode**, već i istraživanje različitih aspekata intimnosti koji mogu obogatiti vaše iskustvo.

Pripremite se za otkrivanje novih staza zadovoljstva i ne plašite se da izrazite svoje želje. **Lubrikant** Eros pruža vam slobodu da istražujete svoj senzualni svet, osiguravajući da svaka interakcija bude savršena. Dodajte ovaj izvanredan **proizvod** u svoju korpu još danas, i otkrijte kako može transformisati vaše intimne trenutke. Uživajte bez brige, jer sa našim **lubrikantom**, svaki trenutak postaje prilika za nezaboravno zadovoljstvo. Dajte sebi dozvolu da se prepustite trenutku - nećete zažaliti!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml MEGER77738
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223777381
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------